



ИКАО и Всемирная продовольственная программа активизируют поддержку гуманитарных авиаперевозок

Для немедленного распространения

Сеул и Монреаль, 1 июня 2023 года. Сегодня ИКАО и Всемирная продовольственная программа Организации Объединенных Наций (ВПП) заключили новое знаковое соглашение о сотрудничестве, направленное на повышение безопасности полетов, эффективности и устойчивости гражданской авиации при осуществлении гуманитарной деятельности.

Это стратегическое партнерство, о создании которого было объявлено в ходе Симпозиума ИКАО по глобальной поддержке внедрения, проходящего в Сеуле (Республика Корея), будет сосредоточено на ключевых областях сотрудничества, призванных обеспечить повышение безопасности и устойчивости авиационной деятельности, особенно в контексте гуманитарных авиаперевозок.

"Объединив свои знания и ресурсы, ИКАО и ВПП стремятся создать более безопасную, эффективную и экологически ответственную авиационную отрасль, – отметил после подписания меморандума о взаимопонимании Генеральный секретарь ИКАО Хуан Карлос Саласар. – Это партнерство свидетельствует о нашей общей приверженности решению уникальных задач, возникающих при осуществлении гуманитарных авиаперевозок".

Одной из основных целей этого сотрудничества является укрепление возможностей государств по контролю за безопасностью полетов и авиационной безопасностью, что будет иметь дополнительное преимущество в виде повышения надежности. Еще одним основным направлением этого сотрудничества будет улучшение работы инфраструктуры и систем на аэродромах, что поможет обеспечить более плавное и эффективное осуществление гуманитарной деятельности.

В рамках сотрудничества также уделяется значительное внимание укреплению потенциала в сфере обеспечения безопасности и упрощения формальностей в гражданской авиации, особенно на небольших аэродромах, что способствует повышению безопасности и бесперебойности полетов даже в сложных условиях и в отдаленных районах.

Одним из ключевых направлений также является экологическая устойчивость, поскольку цель состоит в декарбонизации авиационной деятельности путем внедрения передовых технологий, повышения эффективности эксплуатации и поиска более чистых источников энергии. Сотрудничество будет направлено на повышение жизнестойкости аэродромов в целях эффективного реагирования на экстремальные события, связанные с климатом. Предусмотрено осуществление стратегий адаптации к изменению климата и планирование жизнестойкой инфраструктуры, ИКАО и ВПП стремятся обеспечить непрерывность и надежность авиационных услуг даже в условиях неблагоприятных погодных условий.



Сегодня Генеральный секретарь ИКАО Хуан Карлос Саласар (слева) и директор по вопросам авиации Всемирной продовольственной программы Организации Объединенных Наций (ВПП) Филипп Марту (справа) заключили новое знаковое соглашение о сотрудничестве, направленное на повышение безопасности полетов, эффективности и устойчивости гражданской авиации при осуществлении гуманитарной деятельности. На церемонии подписания присутствовал директор Управления технического сотрудничества ИКАО Хорхе Варгас.

Материалы для редакторов

[ИКАО и роль авиации в оказании гуманитарной помощи и реагировании на стихийные бедствия](#)

Об ИКАО

Международная организация гражданской авиации (ИКАО) — это учреждение Организации Объединенных Наций, которое помогает 193 странам сотрудничать и совместно использовать свое воздушное пространство к взаимной выгоде.

С момента ее основания в 1944 году благодаря поддержке и координации со стороны ИКАО страны посредством дипломатической и технической работы смогли внедрить быстро и надежно функционирующую сеть глобальных воздушных перевозок, объединяющую семьи, культуры и предприятия во всем мире и способствующую устойчивому росту и социально-экономическому процветанию везде, где летают самолеты.

Вступая в новую эру цифровизации и невероятных инноваций в области полетов и двигателей, воздушный транспорт больше, чем когда-либо, полагается на экспертную поддержку, а также на технические и дипломатические рекомендации ИКАО, которые помогут наметить новое и захватывающее будущее для международных полетов. ИКАО внедряет инновации, чтобы ответить на этот вызов, и расширяет партнерские отношения между ООН и техническими заинтересованными сторонами, чтобы предложить стратегическое глобальное видение и эффективные, устойчивые решения.

Контактная информация

communications@icao.int

Twitter: [@ICAO](#)

Контакты для СМИ

Уильям Райан-Кларк

Сотрудник Сектора коммуникаций

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (mob.)

Twitter: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

LinkedIn: [linkedin.com/in/wraillantclark/](https://www.linkedin.com/in/wraillantclark/)